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2024-es önkormányzati választások
A valasztas.hu adatai szerint Szigetszentmiklóson a szavazóköri névjegyzékben szereplő, összesen 31 548 
választópolgár közül 17 433-an (55,26%) adták le voksukat a 2024. június 9-ei helyi önkormányzati kép-
viselők és polgármesterek, a nemzetiségi önkormányzati képviselők, valamint az Európai Parlament magyar 
tagjainak választásán. Városunk 10 választókerületében, összesen 30 szavazókörben zajlott a szavazás.

100 %-os feldolgozottság és jogerős állapot mellett a következő ciklusban - nyolc ellenfelét legyőzve 
- Nagy János marad a polgármester, emellett a saját körzetében is a legtöbb szavazatot kapta képviselője-
löltként. 

A választások további eredménye szerint Szigetszentmiklóson hét nemzetiségi önkormányzat alakul 
az alábbi képviselőkkel:
•  bolgár: dr. Muszev Dimitrov Dancso,  

Kirov Milán és Micov Ivanov Jordán,
•  görög: Fodor–Orosz Nikoletta, Nikász–  

Orosz Hermina és Kovács Benjámin,
•  német: Hohl László, Szőnyi Sándor,  

Tímárné Schreiner Györgyi Erika, 
Jakab Károlyné és Oberfrank Helga,

•  roma: Boda Anna, Nádasdi Zita, Orosz Márkó  
Renátó, Hájas Attila és Farkas Sándor Lajos,

•  román: Szabó Emma, Szabó Mátyás  
és ifj. Szabó Mátyás,

•  ruszin: Deákné Szkiba Annamária, Kiss Tímea  
és Kiss- Fekete Emese,

•  ukrán: Bernáth Viktória, Bernáth Ferenc és  
Papp Róbert.

EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETEK KÉPVISELŐI

KOMPENZÁCIÓS LISTÁRÓL BEKERÜLT KÉPVISELŐK
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A HŐSÖKRE EMLÉKEZTÜNK

EGYEK MARADTUNK

A hősök napja alkalmából május 24-e reggelén 
a Lakihegyi Hősi Emlékműnél, majd a Kossuth 
Lajos utcában az I. és II. világháborúban hősi 
halált halt katonákra emlékeztünk. 

„Számunkra sem az első, sem a második 
világháború nem volt honvédő háború. 
Ennek ellenére Nemzetünk fiai példamutató 
hősi magatartásukkal kivívták, hogy vissza-
emlékezve a történelmi eseményekre büszke, 

de fájó szívvel, megbecsüléssel és tisztelettel 
emlékezzünk. Fontos üzenete ennek a nap-
nak, hogy mai szabadságunkért magyar 
hon fitárasaink százezrei adták életüket.” – 
emelte ki beszédében Nagy János polgár-
mester. 

A megemlékezésen Szalkay László reformá-
tus lelkész mondott imát. Ferandes-Sutus Laura 
Anina verssel, Kerek Ferenc zongorán, Andriska 

Szilvia oboán, Szentpéteri Márton trombitán 
közreműködött. Koszorúkat és virágokat he-
lyeztek el az Ádám Jenő Általános Iskola és a 
Batthyány Kázmér Gimnázium diákjai, pedagó-
gusai, számos városi intézmény vezetője, lako-
sok, valamint önkormányzatunk képviselői. 
Továbbá részt vettek az eseményen a Vitéz 
Mikecz Kálmán Honvéd és Huszár Hagyo mány-
őrző Bandérium tagjai.

104 éve Versailles-ban aláírták az első világ-
háborút lezáró szerződést, mellyel hazánk 
sorsa örökre megpecsételődött. Országunk 
lakosságának több mint fele, területének 
kétharmada új határvonalak mögé került. A 
nemzetünk számára rendkívül szomorú ese-
ményre emlékeztünk az Összetartozás nap-
ján Szigetszentmiklóson is. 

„Történelmünk leggyászosabb napja 1920. 
június 4-e, a Trianonban aláírt békediktátum, 
amit a győztes nagyhatalmak országunkra, 
nemzetünkre kényszerítettek. De egyet nem 
vehettek el, a magyarságtudatunkat! Ezek a 
sebek örökre begyógyíthatatlanok, azonban 
tehetünk a fájdalom enyhítéséért, a magyar-
ság megmaradásáért határon innen és túl. 

Ennek egyik alapköve a hagyományaink ápo-
lása, a magyarság értékeinek továbbadása a 
jövő nemzedékének.” - hangsúlyozta Nagy 
János polgármester. Hozzátette, hogy leg-
alább ilyen fontos a kapcsolatok ápolása, 
melyre példaként a testvérvárosainkat emlí-
tette. A városvezető – mint fogalmazott – a 
„sziklaszilárd partnerünk, Gyergyószent mik-
lós” alpolgármesterétől kapott levetet felol-
vasva zárta beszédét. Len Emil Balázs azt 
üzente, hogy „bár nem foghatjuk egymás 
kezét, mégis együtt dobban a szívünk. (…) 
Egy gyökérről származunk, egy gyümölcsöt 
hozunk még akkor is, ha a gyökereket meg-
próbálták szétválasztani, szétültetni, de átol-
tani nem tudták. Egyek maradtunk. Kívánom, 

hogy összetartozásunk ereje mindvégig ma-
radjon meg.”

A Nemzeti Összetartozás Napja megemlé-
kezésen imát mondott Szabó Zoltán lelki-
pásztor, majd a koszorúk elhelyezését köve-
tően a 1112. sz. Szent Miklós Cserkészcsapat 
tagjai gyújtották meg az „összetartozásunk 
tüzét”, melyet a résztvevők átadtak egymás-
nak. E napon a világ több ezer településén 
élő magyar testvéreinkkel közösen történik a 
tűzgyújtás.

Az eseményen az Ádám Jenő Általános 
Iskola és AMI Fanfár Előadói Együttese és 
Fúvószenekara, a Székely Miklós Városi 
Kórus, valamint Endrődi Ágnes és Gyurity 
István színművészek közreműködtek.
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ZSINÓRBAN HARMADSZOR

Szigetszentmiklós 2022 és 2023 után idén is elnyerte a „Humanitárius 
település” címet. Május 25-én Ikerváron a Magyar Vöröskereszt 
Országos Vezetősége adta át a díjat. Az elismerést olyan települések 
kaphatják meg, melyek a Magyar Vöröskereszt eszmeiségét, alapel-
veit tiszteletben tartják, céljai megvalósításában aktívan részt vesz-
nek, továbbá, ahol működik vöröskeresztes szervezet, melynek 
munkáját önkéntesek is segítik, és legalább évente két alkalommal 
véradást szerveznek.

A díjat Horváth Mónika, a Zöldövezet Vöröskereszt Alapszer ve ze-
tének elnöke és Nagy Ferencné, a Magyar Vöröskereszt Szigetszent-
miklósi Szervezetének tagja vette át.

Ez a cím mindannyiunké, hiszen Szigetszentmiklós lakosai orszá-
gos szinten is kiemelkedő létszámban nyújtanak segítséget a vér-
adásokon, és már a legkisebbek is magukba szívják a humanitárius 
értékeket a nyolc éve vöröskeresztes Napsugár bázisóvodában, vala-
mint 2023 óta a József Attila Általános Iskola bázisintézményében.

KÖZÖSEN DOBBAN A BÁZISOS SZÍV

Fennállásának 143. évfordulóját közös bázisóvodai és -iskolai prog-
ramokkal ünnepelte a Magyar Vöröskereszt. A Napsugár Óvodában 
május 16-án a kicsik életkori sajátosságaiknak megfelelően bővítet-
ték ismereteiket, gyakorlati tudásukat újraélesztésből, elsősegély-
nyújtásból és az egészséges étkezésről. A játékos délelőttön a 
József Attila Általános Iskola 3. b osztálya is segédkezett. A 24-ére 
tervezett kültéri projektnapot az eső meghiúsította, de végül az 
ovisok rendhagyó módon lehettek részesei a bázisközösségnek. Az 
egyik pedagógus ötlete alapján egy meglepetés mentőautó gurult 
be az óvoda udvarába, amit a gyermekek nagy csodálattal vettek 
szemügyre.

„Programjainkkal hatalmas lépést tettünk annak érdekében, hogy 
bázisóvoda-bázisiskola szinten elinduljon a kapcsolattartás, a közös 
gondolkodás, hiszen a csupaszív vöröskeresztes szívdobbanásunk 
már összeköt bennünket.” – mondta Hajdú Hajnalka, a Napsugár 
Óvoda igazgatója, a Magyar Vöröskereszt Országos Vezetőségi tagja. 

„Varázspálca díjat” kapott a Kardos István Általános Iskola és Gimnázium tanítónő-
je. Pekárné Kovács Judit, tanítványa, Batta Bogi családjának jelölésével nyerte el 
a „Szurikáta Alapítvány a Diabéteszes Gyermekért” által életre hívott elismerést. 

A pedagógus példaértékű munkát végez - a szülőkkel szorosan együttműköd-
ve - a diabéteszes kis tanítvány közösségbe fogadásának és napi ellátásának ér-
dekében.

„A gyermek biztonságát Judit néni végtelen empátiájával, szeretetével, türe-
lemmel, elfogadással, humorával segíti.” – méltatta a díjazottat Duleba Éva, az 
iskola igazgatóhelyettese. 

Városunk Varázspálca díjas pedagógusainak száma így háromra emelkedett. A 
Kisváros előző havi számában a Napraforgó Óvoda Szivárvány tagóvodájának dol-
gozóinak, Dajka Mariann és Mihalovics Tamásné elismeréseiről számolhattunk be.

Szívből gratulálunk, és köszönjük munkájukat. 

VARÁZSPÁLCA-DÍJAS KÉT SZIGETSZENTMIKLÓSI PEDAGÓGUS
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ELKÉSZÜLT A BUGA ISKOLA 
TETŐFELÚJÍTÁSA

PIKTOGRAMOK KERÜLNEK A ZEBRÁK ELÉ

A Bíró Lajos Általános Iskola közétkeztetésre használt épületét május 
21-től újra birtokukba vehették a diákok. - tudatta Nagy János polgár-
mester, aki január első munkanapján kapott tájékoztatást az intézmény 
tetőszerkezetének rossz állapotáról. A gyermekek biztonságának érde-
kében azonnal megtiltotta az épület használatát. A felújításról szóló 
előterjesztést a testület elé vitte, melyre pozitív döntés született, így a 
munka elkezdődhetett.

A diákok a felújítás ideje alatt a Kossuth utcai Református Egyházközség 
épületében étkezhettek, melyért városvezetőnk háláját fejezte ki

Szigetszentmiklós gyalogátkelőhelyeinél elkezdődött a biztonságos át-
kelésre figyelmeztető jelek festése. Önkormányzatunk számára kiemel-
ten fontos a közlekedők biztonsága, legyen szó autós, kerékpáros vagy 
gyalogos lakosról.

A festett jelek arra próbálják felhívni a figyelmet, hogy a zebrán 
átsétálók akkor is nézzenek körül, ha feltételezik a járművek megállását. 
A gyalogosnak ugyanis hiába van elsőbbsége, ha a telefont nézegetve, 
vagy zenét hallgatva nem veszi észre a közeledő autót, akár óvatlanul 
kiléphet elé. A balesetek megelőzésére szolgáló jelek először az oktatá-
si intézmények közelében, majd később valamennyi gyalogátkelőhely-
nél is felkerülnek az aszfaltra.
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SOSE FELEDD, PÉLDA VAGY
A pedagógusokat ünnepeltük 

 Tölcsér Zselyke a Szigetszentmiklósi Ádám 
Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola 8. d osztályos diákja, aki kitűnő tanul-
mányi eredményei mellett versenyszerűen 
táncol a DancEarth TSE tagjaként. Akrobatikus 
rock and roll versenyeken 12 dobogós, köztük 
két arany- és nyolc ezüstérmet szerzett a 
serdülő és junior korosztályokban. Ezen kívül 
a VII. Országos Kerámia és Szobrászat Verseny 
2022-es döntőjében 1. helyezést ért el.

 Bakóczi-Szűcs Luca a Szigetszent mik lósi 
Bíró Lajos Általános Iskola 8. a osztály példás 
magaviseletű, szorgalmas diákja. Tanulmányi 
eredménye mindig kiváló volt, rendszeresen 
kapott tantárgyi dicséreteket. 

Fontos számára a hagyományok ápolása, 
tisztelete. A református osztályok által vállalt 
kötelezettségekből kivette a részét, és mindig 
szerepelt a Kossuth utcai Református temp-

lom műsoraiban, jótékonysági esteken. Tette 
ezt önként és nem kényszerből.

Énekhangjával regionális és helyi dobo-
gón állhatott, de Bibliai Történetmondó ver-
senyen is első helyezést ért el. Rendkívüli 
tehetségét városi rendezvényeken is gyakran 
tapasztalhattuk. 

 Káli Petra a Szigetszentmiklósi Ádám 
Jenő Általános Iskola és AMI 8. d osztályos 
kitűnő tanulója az iskolai versenyek állandó 
résztvevője és dobogós helyezettje (angol, 
nyelvtan és helyesírás). Az iskolán kívüli tel-
jesítménye is kimagasló többféle művészeti 
és sporttevékenységekben. A Lovas színház 
tagja háttértáncosként, hazai kerámia és 
szobrászat versenyen különdíjat ért el tavaly, 
valamint a Magyar Cheer Szövetség orszá-
gos és nemzetközi versenyéről is két-két al-
kalommal hozott aranyérmeket. 

 Gyulai Barnabás, a Szigetszentmiklósi 
Ádám Jenő Általános Iskola és AMI 8. i osz-
tályos tanulója kimagasló tanulmányi ered-
ménnyel fejezi be az általános iskolát mind 
a reál, mind a humán tantárgyak tekinteté-
ben. Állandó szereplője és jó helyezettje 
matematikaversenyeknek, nyert már mon-
daíró pályázaton, és az idei IV. Nemzetközi 
Zongo ramesék Zongoraversenyen kiemelt 
arany díjat vehetett át. A kötelező művek 
mellett saját szerzeményét is bemutatta, 
amiért elnyerte a Tehetséges Komponista 
Díjat is.

 Vadas Viola Léna, a Szigetszentmiklósi 
Ádám Jenő Általános Iskola és AMI 8. z 
osztályos tanulója, és a zeneiskola citerás 
növendéke, aki az évek során rengeteg tu-
dást szívott magába. Rendszeres fellépője a 
református templom karácsonyi koncertjei-

„Vezesd őket, utat ne tévessz,
S magadhoz mindig hű maradj,
Mert élen állsz, és messze látszol,
Sose feledd: példa vagy!"

Nagy László versével köszöntötte a Városi Pedagógusnapra érkezett 
vendégeket Nagy János polgármester. „A pedagógusok tudásukkal, 
mások iránti figyelmükkel, gyermekeink nevelésével olyan küldetést 
teljesítenek, amelyet erkölcsi kötelességünk megbecsülni.” – folytatta 
beszédét. 

A megbecsülés egy aprócska szeleteként a Szigetszentmiklós 
óvodáiban, iskoláiban dolgozó nevelőket, tanítókat, tanárokat, okta-
tói-nevelői munkát segítőket, az intézmények működését biztosító 
technikai dolgozókat és az intézmények vezetőit ünnepeltük június 
3-án a város Hangverseny termében.

A kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákok, és az előbb felsoroltak 
közül összesen 11 személy részesült – a 20. század elején élt sziget-

szentmiklósi református rektortanító nevét viselő – Csikesz Endre-
díjban, valamint jubileumi kitüntetésben.

A Károli Gáspár Református Egyetem Aranyoklevéllel ismerte el 
Farkas Lászlónét, aki 1969-ben érettségizett, és abban az évben 
elkezdett dolgozni képesítés nélküli óvónőként egy tököli óvodában, 
majd a Csepel Autógyár üzemi óvodájában, mai nevén Csi csergő 
Óvodában helyezkedett el. Diplo mát Kecskeméten szerzett.

Mindig kereste az alkalmat, hogyan tudná jobbá tenni a gyerekek 
mindennapjait. Továbbképzési lehetőségek után kutatott a kötelező-
kön felül is. Ezért vett részt például beszédtechnikai, pszichológiai, 
családvédelmi, és alternatív pedagógiák képzéseken. 

Hiteles, őszinte kommunikációra épített, jó kapcsolata volt a gye-
rekekkel, szülőkkel és kollégákkal.

Kézügyességét, művészetszeretetét a civil életben a festésben 
kamatoztatja.

Idén végleg nyugdíjba vonult 44 éves munkaviszony után, mely idő 
alatt közel 350 gyermek cseperedett iskolássá gondoskodó kezei alatt.

Városunk önkormányzata Csikesz Endre-díjat adományozott 
öt diáknak és öt pedagógusnak:
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nek, szigetszentmiklósi rendezvényeknek és 
fesztiváloknak. Képviselte városunkat a 
Macedóniában. Idén felvételizett az Egressy 
Béni Református Művészeti Szakgimná-
zium ban, ahol néprajz, népzeneelmélet és 
-történet, népzenei hangszerismeret tár-
gyakból, valamint citera főtárgyból 100%-
os vizsgát tett, valamint bekerült az Egressy 
Kamara Műhelybe is.

 Erdősné Tróbert Henriett a Sziget szent-
miklósi Pitypang Óvoda óvodapedagógusa, 
aki 2001-ben államvizsgázott a bajai Eötvös 
József Főiskolán. Pályáját szülőfalujában 
kezdte, majd Szegeden, Csepelen és 2009-
ben városunkban, a Napraforgó Óvodában 
folytatta. Kiemelt érdeklődése és szakterü-
lete a néphagyományok ápolása, a népi já-
ték- néptáncalapú mozgásfejlesztés, és 
komplex mozgásterápia mellett a környe-
zettudatos nevelés. A gyerekeket környezet-
tudatos életmód kialakítására, természetes 
anyagok használatára ösztönzi. Kezde mé-
nyezése eredményeként kapta munkahelye 
a Madár barát és Zöld Óvoda címet.

 Kellner Sándorné a Szigetszentmiklósi 
József Attila Általános Iskola tanítója. 
Marika pedagógus családba született, ha-
mar kiderült, hogy ő is ezt a szellemiséget 
viszi tovább. A főiskolát a Jászberényi 
Tanítóképzőben végezte. Városunkban 
1992-ben találta meg jelenlegi iskoláját. 
Célja a gyermekek sikerélményekhez jutta-
tása, önbizalmuk, hit és biztonságérzetük 
erősítése. Pályáján folyamatosan képezte 
magát. Elsajátította a Tolnai és a Meixner 
módszert, a differenciált tanulásszervezés 
alapjait, és konfliktuskezelési tanfolyamo-
kat is végzett. 

Ugyanolyan szeretettel segíti a verse-
nyekre vagy felvételire készülő diákokat, 
mint a pályakezdő pedagógusokat. Marika 
megbecsültségét mutatja, hogy 2016-ban a 
kollégák neki ítélték az év „Aranygyűrűs pe-
dagógusa” címet.

 Bernátné Pflum Erika, a Szigetszentmiklósi 
Bíró Lajos Általános Iskola tanítója az 
Esztergomi Tanítóképző Főiskolán testneve-
lés szakkollégiumos volt. 1984-ben, immár 
40 éve kezdett tanítani. ’86-tól a mai napig 
a Bíró Lajos Általános Iskola pedagógusi kö-
zösségét erősíti. Nagy gondot fordít arra, 
hogy a rábízott gyermekek igazi közösségé 
kovácsolódjanak, figyelembe veszi a gyerme-
kek sajátosságait. Igazi pedagógus, mindig 
tudja kinek, mit, hogyan kell megtanítania, 
átadnia, de okos, bölcs szavaival a szülőket is 
segíti. Bármikor lehet hozzá szakmai taná-
csért fordulni, innovatív pedagógus, nyitott 
az új eszközök és módszerek kipróbálására. A 
pedagógusi pálya egy életre szóló hivatás 
számára. Tudásával, elkötelezettségével, a 
gyermekek iránti tiszteletével méltó példa-
kép mindannyiunk számára.

 Bodó Judit, a Szigetszentmiklósi Bíró 
Lajos Általános Iskola magyar nyelv-és iro-
dalom, könyvtár szakos tanára 1990-től 
dolgozik az iskolában.

A tehetséggondozás keretében rendsze-
resen készíti fel tanítványait felvételire, házi, 
városi és területi versenyekre. Több mint 30 
éve szervezője a „Területi vers- és próza-
mondó versenynek”. Szinte minden iskolai 
rendezvény, ünnepély, az ő iránymutatása 
mellett válik maradandóvá. Számára a ma-
gyar nyelv, a kultúra művelése ad energiát az 
élethez. 

Az elméleti tudás mellett hangsúlyt fektet 
a diákok fizikai aktivitásának növelésére, 
ezért társszervezője és résztvevője a nyári 
kerékpáros táboroknak.

Emberileg, szakmailag egyaránt kiváló, 
munkájában felkészült, felelősségteljes. Bo-
dó Judit a „Bíróban” példakép. Róla elmond-
ható: Ép testben ép lélek!

 Lakatosné Sárkány Júlia Csilla a Sziget-
szentmiklósi Ádám Jenő Általános Iskola és 
AMI intézményegység-vezetője. Matema-
tika-rajz szakos tanári diplomáját Szegeden, 
a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán kapta 
meg 1985-ben. Pályáját Kiskunhalason 
kezdte, majd 1993-tól Szigetszentmiklós 
több iskolájában tanított, és alapozta meg a 
Szigetszentmiklós mai művészetoktatását. 
Érdeme, hogy városunkban, az intézményes, 
alapfokú művészeti képzések minden ága - 
képzőművészet, színművészet, tánc, beépült 
az általános iskolai oktatás szerkezetébe.

Tapasztalt vezető, munkájához szükséges 
tudását folyamatosan bővíti, megosztja kol-
légáival. Példamutatásával elől jár, mester-
pedagógussá minősült, és a KRETA-rendszer 
bevezetése óta sokak munkáját segíti. 

Olyan kollektívát, közösséget alakított ki, 
akikre szakmailag és emberileg is számíthat 
minden területen. Reméljük, hogy nyugdíjba 
vonulása után is még hosszú ideig kamatoz-
tatja tudását mindannyiunk javára.

Az ünnepségen a Csicsergő Óvoda 11-es Kiscsikó 
csoportja, az Ádám Jenő Általános és Alapfokú 
Művészeti Iskola színjáték-musical osztálya, 
Török Tímea, a Kardos István Általános Iskola és 
Gimnázium 11. a osztályos tanulója, Lupa 
Angelika és Lupa János, valamint Miller Zoltán 
színművész, énekművész közreműködött.
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FAÜLTETÉSSEL BÚCSÚZTAK A NYOLCADIKOSOK

Örök emlék, szebbé, zöldebbé teszi városunkat, környezettudatosság-
ra nevel, és mindezek mellett egy jó buli is. Nagy János polgármester 
idén is arra kérte a ballagókat, hogy ha tehetik, mellőzzék a lufik 
használatát. Év végi búcsúzójuk „kelléke” ne többszáz évig bomló 
műanyag, hanem egy élő, természetes növény legyen. 
Szigetszentmiklós általános iskolái közül számos osztály csatlakozott 

ehhez a már hagyománnyá váló eseményhez, és a városvezetővel 
közösen ragadtak ásót. Június 20-án és 21-én fákat ültettek a Kéktó 
Szabadidőparkparkban és a „Buga” iskola udvarában.

Bízunk benne, hogy a fiatalok, elsétálva e juharfák mellett, szeretet-
tel gondolnak majd iskolájukra, tanáraikra, osztálytársaikra, barátaikra, 
és talán évtizedek múlva e fák árnyékában játszanak unokáikkal is.
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KÖZEL 1500 
IGEN

KIEMELT ARANY 
ÉNEKBŐL

MARIKA NÉNI
90 ÉVES

Veresné Becz Etelka idén június 3-ai dá-
tummal, kereken 30 éve látta el és továbbra 
is látja el az anyakönyvvezetői feladatokat a 
Szigetszentmiklósi Polgármesteri Hivatalban. 
Ez idő alatt közel 1500 pár házasságkötésé-
nél közreműködött. Az általa összeadott pá-
rok biztosan meleg szívvel gondolnak vissza 
életük nagy napjára, ahol Eta szívét, lelkét is 
beletéve adta össze a házasulandókat.

Kolléganőnk a mai napig rajong a mun-
kájáért és maximális segítőkészséggel, em-
pátiával szolgálja a város lakosságát.

Etelka mindemellett a tudását folyamato-
san adta és adja át a mellette dolgozó fiata-
labb anyakönyvvezetőknek.

Ezúton is gratulálunk neki a jubileumi 
évfordulóhoz, és köszönjük az évtizedeken át 
nyújtott színvonalas munkáját. Reméljük, 
hogy még sokáig velünk lesz! Büszkék va-
gyunk rá!

A Hivatal valamennyi dolgozója nevében: 
dr. Szilágyi Anita jegyző

Kiemelt arany minősítést ért el a Sziget
szentmiklósi Sonnenschein Német Ha
gyo mányőrző Kórus a XIV. Országos Nyug-
díjas Ki-Mit-Tud és Népek Tánca - Népek 
Zenéje fesztiválon, mely rendezvényre évről 
évre hazánk összes nyugdíjas csoportját ver-
senyre hívják különböző művészeti ágakban. 

„Azt az örömet leírni nem lehet, mikor 
meghallottuk az eredmény!” – mesélte 
Kenesei Józsefné elnök. „A kórus az áprilisi 
elődöntőn jutott az országos döntőbe, mely-
re Siófokon került sor. Reménykedve vártuk, 
hogy a kitartó, sok zenés próbával járó be-
mutatkozásunk mit tartogat számunkra.” – 
tette hozzá a kórusvezető. 

 A lakosok nevében is szívből gratulálunk!
A Sonnenschein Kórus a városi, illetve a 

Német Nemzetiségi Önkormányzat rendez-
vényeinek rendszeres fellépője. Legközelebb 
augusztusban, a Summerfest Sziget szent-
miklós programjai között láthatjuk, hallhat-
juk őket a színpadon. 

Balla Gyulánét 90. születésnapja alkalmából 
köszöntötte Nagy János polgármester. 
Marika néni a Fejér megyei Nagylókon szüle-
tett, 1958 óta él Szigetszentmiklóson. 26 
évig a Vörös Október Ruhagyárban dolgo-
zott. Egy fia, két unokája és két dédunokája 
született, akiknek ma is rendszeresen süt 
lángost. Teljesen önállóan ellátja a háztar-
tást, nemcsak a konyhában, de a kertben is 
szívesen tevékenykedik. A modern kor kellé-
keit sem veti meg, öt éve tabletet kapott 
szülinapi ajándékként, amin nagyon szeret 
kártyázni. Nagy örömmel mesélte azt is, 
hogy idén ismét sokan köszöntötték fel. Az 
egyik legszebb meglepetés egy festmény 
volt, melyet 9 éves dédunokája alkotott. 

Családtagjain kívül sok, közelben lakó ba-
rátnőjével találkozik rendszeresen. Elégedett 
és hálás, hisz - mint mondta - családja min-
dent megad neki, amire szüksége van. 
Hitvallása, miszerint „az embereket kell szeret-
ni, nem a pénzt” sokunk számára tanács lehet.
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BÚCSÚBULIVAL KEZDŐDÖTT A SZÜNIDŐ

Fergeteges koncerttel zárták az idei iskolai évet diákok és felnőttek. 
Fergeteges, a szó jó értelmében, hiszen június 14-én kitűnő időjárás 
kísérte a XV. Tanévzáró valamennyi programját. 

A graffiti verseny témájaként ezúttal a kedvenc helyüket festhet-
ték meg a jelentkezők. Az alkotásokat tekintve legnépszerűbbnek a 
Kéktó Szabadidőpark bizonyult.

A versenyzők munka után csatlakozhattak az egyre sokasodó tö-
meghez. A színpadon a re:Verze vidám párosa a közönség által beki-
abált szavakból rakta össze imporvizált dalszövegeit, így született 
meg például a szerelmi vallomás egy csótánynak. 

A chill park kényelmét a napozószékek, párakapu és inni-ennivaló 
biztosította. Az örökmozgó gyerekek néhány percre megpihenhettek 
ipadkarikatúra modellként, vagy a mindflexduel, agyhullámokkal 
vezérelhető játék használata közben.

A 4S Street indie-pop-rock zenekar előadásán már valóban alig 
lehetett mozdulni a színpad körül. Nem meglepő, hiszen a testvérvá-
rosunkból, Gyergyószentmiklósról érkezett előadók az utóbbi évek-

ben számos elismerést zsebeltek be: „Legszebb Erdélyi Magyar Dal” 
közönségdíj (2021); „Az év zenekara” Petőfi zenei díj (2022); „Az év 
hangfelvétele” Fonogram - Magyar Zenei Díj (2024).

A graffiti verseny eredménye:
- 14 év alatti korosztály:

I. Kovalik Dávid
II. Mézes Boglárka
III. Kreisz Dominik

- 14 év feletti korosztály:
I. Szűcs Bertalan
II. Jancsó Sára Borbála
III. Havasi Bence

Különdíj: Veress Gergő

Gratulálunk a résztvevőknek, és kellemes nyári szünetet kívánunk 
minden diáknak, tanárnak.
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GASZTROPIKNIK
Sikerrel zajlott városunk legújabb rendezvénye

Élményvasút, aszfaltrajzverseny, kutyás bemu-
tató, kézműves foglalkozások, környezetvédel-
mi, ügyességi és nyelvi játékok, kukásautó-
bemutató, egész nap vidámpark, és felsorolni 
is nehéz, hogy mi minden várta a gyerekeket a 
Kéktó Szabadidő parkban május 26-án. A 
Városi Gyermeknap színes vidámságát a „világ 
konyháiból” áradó illatok lengték be. 

A párhuzamosan zajló ,,I. Ízek, zenék, nem-
zetiségek - GasztroPiknik” rendezvény sátrai-
ban vietnámi tavaszi tekercs, magyar lángos, 
román gombóc csorba, görög olajbogyós, 
krémes pita, rác lecsó, török babfőzelék, ruszin 
sárga túró, bobájka, puliszka, krumplis fánk, 

roma töltött káposzta, lecsós csirkepörkölt, 
sváb pörkölt, nudli, bolgár kebabcse (csevap-
csi csa), sopszka, bulz, székelykáposzta és ro-
mán mititei (mics) sülve-főve együtt és egy-
más mellett várták az éhes pocakokat.

A nemzetiségi ételek mellé nemzetiségi 
zenészek, művészek és táncosok szolgáltatták 
a szemnek, fülnek, lábnak valót. Fellépett a 
Fiatal Taksonyi Svábok táncegyüttese, a Dunau 
Musikanten Zenekar, a Szitkó Family Band, La-
ka tos Nándor, Lohr Kapelle + Hexeire tánc-
együttes, Napraforgók Néptáncegyüttes, Lupa 
Angelika, Basits Branka és zenekara, Demjén 
Gergely harmónika művész, Martenica, Le 

Rom zenekar (World Intenso), Sonnenschein 
kórus és a Csillag Születik Énekiskola.

Este Dj Dominique Fergeteg Party-ján Ki rály 
Linda, Dj Revolution, a Happy Gang, Fies ta, 
Gaye Malik és Geszti Péter sztárfellépők áll tak 
a Kéktó színpadán, hatalmas tömeg előtt. 

A szervező nemzetiségi önkormányzatok 
elnökei, Boda Anna (roma), Szabó Emma (ro-
mán), Kirov Milán (bolgár) nevében a főszer-
vező, Hohl László (német) köszönetét fejezte ki 
a városvezető és a polgármesteri hivatal dol-
gozói felé, amiért támogatták Szigetszentmiklós 
legújabb nagyszabású rendezvényének létre-
jöttét.



12 Szigetszentmiklós Önkormányzatának lapja  2024. 7. szám2024. 7. szám

Július 26. péntek 
20:00 Nemcsak Jazz Klub
Dupla koncert:
A Szalay Gábor Trió muzsikájának 
jelentős részét a néhai nagy 
Thelonious Monk szerzeményeinek 
feldolgozása alkotja, de a koncert 
folyamán mindvégig izgalmas, ötle-
tes, eredeti modern jazzt hallha-
tunk. Szalay Gábor a magyar jazz-
világ kimagasló bebop gitárosa, 
fantasztikus ritmikával és harmó-
niaérzékkel. Szalay Gábor – gitár, 
Horváth Albert – organ, Bágyi 
Balázs – dob
Bujdosó János Trió Bujdosó János, 
a hazai alternatív zenei porond szín-
házi és filmzenéket is jegyző mar-
káns figurája, 2011-ben alakított tri-
ójával érkezik végre 
Szigetszentmiklósra. Bizánci szörf 
dzsesszként” jellemzett zenéjük 
egyebek közt magyar, közel-keleti, 
latin elemeket ötvöz. Egyebek közt 

ilyen világokat idéző hangzásoktól 
jutott el a zenekar a jelenlegi karco-
sabb avant gard-jazzig. Helyszín: 
Lóbár Vendéglő kerthelyiség

Augusztus 15-szeptember 14.
Summerfest -Hungarikum kiállítás
Helyszín: Városi Könyvtár és 
Közösségi Ház (VKKH) Aula Galéria
Augusztus 15. 20:30 

Kertmozi. Helyszín: VKKH vagy 
Fesztiválszínpad
Augusztus 16-20. péntek-
kedd

Gyermekek Summerfestje.
Helyszín: VKKH épülete, parkolója
08.16 péntek 16:00

Fabula Bábszínház előadása: 
Mazsola. Kincske reső játék, Kéz-
műves foglalkozás, Népi játékok

08.17 szombat 16:00
Mesék Világa Társulat előadása: Király 
udvar. Kincs kereső játék, kézműves 
foglalkozás, népi játékok
08.18 vasárnap 16:00

Klárisok Zenekar interaktív koncert-
je. Kincskereső játék, kézműves fog-
lalkozás, népi játékok
08.19 hétfő 16:00

Handabanda Zenekar koncertje, 
Kincskereső játék, kézműves foglalko-
zás, népi játékok, Magyar Táncház
08.20 kedd 10:00

Kis-Duna Családi Nap. BAHORKA 
Társulat előadása: Komé diás exp-
ressz, Berebe játszóház, kézműves 
foglalkozások, tanösvény túra, ha-
jókázás. Helyszín: Duna-part
08.16 péntek 

18:00 Nemzetiségi táncház
20:00 Nemzetiségi est- Tánc pa no-
ráma I. 
Fellépők: Bolgár, Német, Roma, 
Délszláv Nemzetiségi együttesek, 

Meghívott külföldi együttesek: 
Mexikó, Szlovákia, Olaszország
08.17 szombat 

20:00 Csík zenekar koncertje
08.18 vasárnap

20:00 Omega Szigetek, 
koncertszínházi előadás
08.19 hétfő

20.00 A GRUND Vígszínházi 
fiúzenekar koncertje 
08.20 kedd

19:00 Szent István napi ünnepség
20:00 Magyar Gála
Napraforgók, Kéve, Garabonciás, 
Szép Szivár vány Néptáncegyüttesek 
műsora
URBÁN VERBUNK SHOW: Dont’t lie 
to the planet
Minden belépődíjas rendezvényünkre jegyek 
elővételben vásárolhatók a Városi Könyvtár 
és Közösségi Ház Informá ció já ban és a 
sargahaz.jegy.hu oldalon! A Csepel Autógyár 
Gyártmány mú zeum valamint a Helytörténeti 
Gyűjte mény és Ádám Jenő Emlékház előze-
tes bejelentkezés alapján látogatható. A mű-
sorváltoztatás jogát fenntartjuk!

2024. júliusi és augusztusi programelőzetes



13Szigetszentmiklós Önkormányzatának lapja  2024. 7. szám2024. 7. szám

Csikorogtak a fogaskerekek az agyakban, és szikrázott a levegő egy-
egy parti alatt. A Sakksziget Egyesület - Kovalcsik Mónika sakkmester 
vezetésével – június 1-jén immár a III. Szigetszentmiklósi Sakkversenyt 
rendezte meg városvezetőnk támogatásával. 

Az eseményt Nagy János polgármester nyitotta meg, és beszédé-
ben örömmel összegezte, hogy településünkön egyre többen érdek-
lődnek a szellemi sportok, így a sakk iránt is. Mint mondta: „Tavaly a 

Sárgaházban, idén a Nemzedékek Házában, és amint látom, jövőre 
már lehet, hogy a sportcsarnokban kell megrendezni a versenyt.”

A Nemzedékek Házában több mint 100-an ültek asztalhoz, reggel 
9-től kora délutánig folytak a játszmák összesen nyolc korcsoport-
ban, ovisoktól felnőttekig.

Gratulálunk minden résztvevőnek!

Június első hétvégéjén befejeződött a Fradi SuLiga, melyen a József 
Attila Általános Iskola 6/c, 7/a, 8/a, 8/c és 8/g diákjai képviselték 
városunkat, Zöld-Sasok néven. Az országos versenyen idén 2. alka-
lommal vettek részt, melynek része nemcsak a foci, hanem a jócse-
lekedetek, a fair play és a ferencvárosi mérkőzésekre járások. Ezek 
adták össze a pontszámokat, amiért a gyerekek egész évben kemé-
nyen megdolgoztak.

A tavalyi évben a kupát emelhették a magasba, hiszen akkor 
megnyerték a versenyt, de idén is büszkék lehetünk rájuk, hiszen a 
második helyért kapott ezüstérem is szépen csillog.

A mérkőzések öt fordulóból álltak, melyeknek Cegléd, Szolnok, 
Népliget és a Városliget adott otthont.

A Városligetben Tápióbicskét 9:3 arányban sikerült legyőzni, 
mely mérkőzést városunk polgármestere, Nagy János személyesen 
tekintett meg, és győzelemre buzdította a gyerekeket a többi szur-
kolóval. A városvezető a díjátadón gratulált a gyermekeknek és a 
felkészítő tanáruknak, Pallos Lillának, aki rengeteg munkát tett bele 
a versenybe.

A csapat tagjai:
Lukács Aba, Richter Denisz, Sefcsik Boglárka, Rávai Patrik, Géczi 
Balázs, Füle Balázs, Csorbai Hunor, Szabó Botond, Schneider Kata, 
Óvári Márk

FEKETÉN FEHÉREN TÖBB MINT SZÁZAN

Óvoda:
I. Temesvári Áron
II. Árpási Alex
III. Holecz Áron;
III. Kirisics Bence;
III. Köpe Csongor

1. osztály:
I. Tóth Gábor

II. Bódog Annaliza
III. Fábián Gergely;
III. Köpe Vajk

2. osztály:
I. Csontos Boglárka
II. Sámson Ákos
III. Németh Ágnes

3. osztály:
I. Kubuk Koppány
II. Fazekas Márk
III. Csávás Gergő

4. osztály:
I. Uri Maximilián
II. Kapitány András;
II. Kovács Viktor

III. Fazekas Richárd

5-8. osztály:
I. Sipos Attila;
I. Zarraga Puha Pablo
II. Csendes Máté;
II. Dobi Marcell
III. Köhler Kristóf;
III. Végh Alíz

Középiskola:
I. Lukács Tamás
II. Kubuk Bence
III. Szabó Ákos

Felnőtt:
I. Rosta László
II. dr. Csorbai Attila
III. Boross Csaba Dániel

SZÉPEN CSILLOG A SULIGÁS ÉREM



Az első meccsen 3-1-re, a máso-
dikon és harmadikon 4-0-ra, a 
negyedik mérkőzésen 1-0-ra ver-
te ellenfelét a BallHUNters. A 
Szlovákiában június elején rende-
zett KYSUCA Floorball Kupán 
négyből négy győzelmet arattak a 
Szigeti Rókák. A nemzetközi után-
pótlás tornán a szigetszentmiklósi 
UNIHOCKEY egyesület U15-ös lá-
nyai Eger és Budapest sportolói-
val közösen alkották a BallHUNters 
nevű magyar csapatot. „Három 
magyar régió floorballosai egye-
sült erővel képviselték hazánkat, 
és mindössze egyetlen egy labdát 
nem sikerült levadászniuk! Négy 
mérkőzésen léptek pályára, és 
megszerezték a kupagyőzelmet. 
Hatalmas akarat, óriási küzdés, 

fergeteges hangulat! Kiemelkedő 
és figyelemre méltó teljesítmény 
jellemezte a mérkőzéseket.” – ösz-
szegezte Sándor Csaba edző, akit 
Kállai Márk csapat felkészítő tár-
sával együtt a torna legjobb edző-
inek választották.
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ARATTAK A LABDAVADÁSZOK

LIMÁNYOK ÉS CSAKNEM 
KÉT MÉTER EMELKEDÉS

X. SPORTTAL A DROG ELLEN

Rengeteg bajba jutott fiatalon és kétségbeesett szülőn segített már a 
„Sporttal a drog ellen” csapata. Az azonos nevű találkozót 10. alka-
lommal rendezték meg a Kéktó Szabadidőparkban. Az ötletgazda, 
Keszi Zoltán küzdősport edző Tóth Attilával, a Miklósi Sasok Thai-box 
SE vezetőjével június első szombatján közel 70 egyesületet várt a 
drogprevenciós programokra, azonban az időjárás közbeszólt:

„Rendhagyó módon sportpiknikkel egybekötött, egész napos 
műsor volt a célunk 24 sportág bevonásával, de sajnos az esős idő 
miatt az egyesületek sorban mondták le a megjelenést.” – össze-
gezte Tóth Attila, aki hozzátette, hogy hálásan köszöni a „kemény-
mag” kitartását.

Mindezek ellenére több sportág képviseletében jelentek meg 
egyesületi tagok, trénerek: a krav maga, ninjutsu, boksz-, kick-
boksz-, thai-boksz-, aikido, judoedzők és harcosok nem adták fel a 
rossz idő ellenére sem, és mindenre elszántan a helyszínen bizonyí-
tották a sport erejét. A Csillag Születik Énekiskola növendékei is 
„állták a sarat”, zenével alapozták a kis csapatok bemutatóinak 
hangulatát.

A rendezvény célja valójában megvalósult – vélik a szervezők, 
akik mindennapjaikban is hangsúlyozzák, hogy a sportok hatalmas 
segítséget nyújtanak a függőségekről való leszokásban, a lelki gyöt-
relmek megoldásában, és ugyanilyen erővel bírnak az addikció 
megelőzésében is. 

A két főszervező bármikor nyitott a segítségnyújtásra.
Ha úgy érzi, szülőként, vagy akár droghasználóként tanács-

ra van szüksége, hívja bátran Tóth Attilát (+36 70 434 8800) 
vagy Keszi Zoltán (+36 70 677 9478) edzőt.

A szokottnál feszültebben telt az Országos Vízitúra Bajnokság (OVB) má-
sodik fordulója, ahol a Szigetszentmiklósi Kajak- Kenu Egyesület verseny-
zői is vízre szálltak. Június 15-én a Rábán, Csörötnek és Csákánydoroszló 
között eveztek különösen magas vízállás mellett. Körmendtől lefelé Győrig 
harmadfokú volt a készültség. A Szentgotthárdi vízmérce + 66 cm-t mu-
tatott reggel, (estére már 176 cm lett), így meg lehetett tartani a versenyt. 
„Izgalmas volt mindenki számára az áradó víz, a nagy sodrás, örvények, 
limányok (partmenti örvények) miatt. Sokan fel is borultak, mi is, és volt 
dolguk a mentőegységeknek is. Szigetszentmiklósról, 12-en vettünk részt 
a versenyen.” – mesélte Víg Géza, az egyesület elnöke.
A nehézségek ellenére is szép eredmények születtek az ötfordulós, 
pontgyűjtő evezésen:

I. hely: Pintér Dániel - Viski András (kajak-2),
I. hely: Hajdu István - Boros Zsuzsa - Földesi Katalin - Víg Géza (kenu-4),
III. hely: Sipos Tünde (tengeri kajak női-1),
IV. hely: Martin Gergely (tengeri kajak férfi-1).

A másik négyes szigetszentmiklósi kenu Rukkel László vezetésével borult, 
és úszva értek be a célba, így eredményüket nem értékelték. A csapat to-
vábbi tagjai Liptai Vera, Z. Szabó Krisztina és Tóth Erika voltak.
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Rozgonyi Boglárka - Elek DánielSzabó Mirella Klarissza - Máhr István; 
Orovec Tímea - Váradi Róbert; Zsirai Szimonetta - Mikó Balázs; 
Kecskés Dominika - Szabó Gábor; Várkonyi Mária - Gere Viktor Pál; 
Solti Rebeka - Horváth Ádám
2024. MÁJUS HÓNAPBAN ANYAKÖNYVEZETT HALÁLESETEK:
Horváth József (1955.03.17.), Torma Lajos (1942.04.25.)

ANYAKÖNYVI HÍREK

29. hét: július 15. - július 21. Kígyó Gyógyszertár
30. hét: július 22. - július 28. Elixír Gyógyszertár
31. hét: július 29. - augusztus 4. Melissa Gyógyszertár
32. hét: augusztus 5. - augusztus 11. Szent Miklós Gyógyszertár
33. hét: augusztus 12. - augusztus 18. Regina Gyógyszertár

SZIGETSZENTMIKLÓSI GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI RENDJE: 

A lapban közölt információk lapzártánk idején aktuálisak. 
Megjelenik 16 800 példányban.
Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.
Elérhetőségek: e-mail: sajto@szigetszentmiklos.hu. Telefonszám: 
24/505-593. Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.
Nyomda: EX-KOP Nyomda, Szigetszentmiklós  ISSN: 1418-1428
A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszentmiklos.hu 
weboldalt, Facebookon a Szigetszentmiklós Város Hivatalos Oldalát, illetve a 
buszmegállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. Videó össze állításainkat a 
„Szigetszentmiklós Város Önkormányzata” YouTube csatornán láthatják. A ren-
dezvényeken készült fotók teljes albumait Facebook oldalunkon tekinthetik meg. 
HELYESBÍTÉS: A 2024. június havi Kisváros 12. oldalán tévesen szerepelt 
Kocsis-Barna Péter neve, amiért szíves elnézést kérünk.
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